

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Dr. Borbíró Ferenc polgármester Miskolcon látogatást tett már a főispánnal és a polgármesternél

A miskolczi városházára a szerdai napon érkezett meg Széll József belügyminiszter leirata dr. Borbíró Ferenc polgármester pénzügyi ellenőrré történt kinevezéséről.

A leirattal egyidejűleg dr. Borbíró Ferenc polgármester is Miskolcra érkezett, ahol látogatást tett Lukács Béla főispánnal és Halmay Béla polgármesternél.

A miskolczi városházán a tegnapi napon megtartott közgyűlésen ismertette a főispán a kinevezésről szóló belügyminiszteri leiratot.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester munkásságát a közeljövőben már meg is kezdte.

Ujraéled a postakürt — évszázadok elmúlt romantikája.

A postakürt használata újra éled, mert mint hírlik Pest-szenterzsébeten, ahol immár felelelt az évszázadok letűnt romantikája, — egy-egy póstás másfél órát takarított meg munkaidejéből, hogy nem kellett minden ház előtt a meghuzott csengő nyomán várakoznia.

A hírek szerint a postakürt használata minden várakozást felülmutat és a postai igazgatóság most annak a pestkörnyéki városokban és ezt követőleg a vidéki városokban való meghonosításán gondolkodik.

Fővidéken tehát el lehetünk készülvén arra, hogy a felhasznált postakürtök fogják az utcák egyhangú csendjét felverní, amikor kinyílnak majd az ablakok, a kapuk és a póstás egy-egy intését, tekintetét várva veszik át a címzett leveleiket. A múlt letűnt romantikája éled majd fel az utcákon a jó öreg postakürttel trárá . . . trárá . . .

A jánosalmi kerület küldöttsége dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkárnál Budapesten.

Most mult tizenöt esztendeje annak, hogy a jánosalmi kerület dr. Marschall Ferenc államtitkár országgyűlési képviselővé választotta.

Ebből az alkalomból a választókerület polgársága ötvenfogu deputációt küldött Budapestre, hogy a kerület polgárságának szerencsés kívánatait kifejezze.

A választópolgárság felkérésére dr. Fernbach Bálint főispán és vitéz dr. Bajsay Ernő alispán vezették a küldöttséget, melyet a Nemzeti Egyesült országos párt helyiségében csütörtökön délután egy órakor fogadott dr. Marschall Ferenc államtitkár.

A fogadásnál megjelentek Ivády Béla ny. miniszter, országos párt elnök, báró Voinits Sándor vitéz, dr. Schöber Béla vitéz főrendiházi tagok, Szinyey Merse Jenő alispán, dr. Alföldy Béla, dr. Reményi-Schneller Lajos, dr. báró Voinits Miklós országgyűlési képviselő.

A küldöttség nevében dr. Fernbach Bálint főispán üdvözölte a jubilánst. „Szívesen vállaltam a fel-

hívást,” mondotta, „hogy a küldöttség vezetője legyek, mert így akartam hangsúlyozni, hogy a mai ünnep nemcsak Jánosalmáé, de az egész megyéé és Baja városé is.”

Másodsorban azért vállalkoztam örömmel a küldöttség vezetésére, — mondotta a továbbiakban — mert szívesen ünnepeljük dr. Marschall Ferenc államtitkárban azt az államférfiut, aki mint a földművelésügyi miniszter, miniszterelnök bizalmas munkatársa a földművelésügyi minisztérium élén olyan politikai folytat, mely Bácsbodrog vármegyét, mint agrár megyét a legközelebből érinti a végül azért is szívesen álltam küldöttség élére, mert azt a barátságot, mellyel dr. Marschall Ferenc államtitkár engem megajtsolt, a legfőbb baráti érzéssel viszonozom. Amikor ezért a szíves barátságért meleg szívvel köszönetet mondok, egyben kérem dr. Marschall Ferenc államtitkár, hogy tarssa meg szeretetében és barátságában kerülete, Bácsbodrog vármegye egész

polgárságával együtt a maga személyét is.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után Almásy Imre községi bíró pártelnök, a választókerület polgársága nevében üdvözölte dr. Marschall Ferenc államtitkár azért a kemény áldozatos munkáért, melyet tizenöt éven át a jánosalmi kerület gazda, iparos, kereskedő, tisztviselő és munkás osztályáért az elmúlt tizenöt esztendő alatt végzett. Mint a legnagyobb magyar agrár miniszter: dr. Darányi Ignác tanítványa került lenn a déli végeken a jánosalmi kerület élére; alkotásai jelentik munkásságának eredményeit. Kéri, hogy acélozza további munkára izmait s vezesse népet, mely változatlan hűséggel áll zászlója mögött, a további boldogulás utján: előre.

Dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár nagyszabásu beszédét, — melyet választéként adott az üdvözlésekre lapunk holnapi számában közölünk.

A tanügyi kiállítás nagy sikere. Egész napon át az érdeklődők tömegei látogatták a kiállítást.

Aki a vidék bárminő kiállításait s főként a kezdő kiállításokat ismeri, hajlandó bizonyos fölényeskedő, vállveregető érzéssel menni a kiállításra s szinte várja a „kezdet nehézségeivel” való mentegetődzéseket.

Mindez teljesen hiányzik erről a kiállítástól, melynek óriási anyaga a maga tökéletesen módszeres elrendezésével egyszerre képet ad arról a gondolatról, melyet a kiállítás szolgálai akar.

De menjünk sorba. Egyike a legszébb termeknek a Józsefvárosi VIII. osztályu elemi iskolának kiállítása. Az oktatási eszközök: a szemléltető oktatásnak olyan eszközei, melyek bármely fővárosi iskolának díszére valóának. Iparművészi értékek azok a babák, amelyeket a kis leányok Füvesy Rózsa tanítónő irányításával a kiállításra készítettek. Sok szép kézimunkát látunk, közöttük

Tizedes Etelka torockói varrótással.

Valóságos bámulatba ejtő az a magyaros asztal és székkészlet, melyet az iskola VI., VII. és VIII. osztályu növendékei állítottak elő Solyomár István tanító vezetése mellett. Ehhez az asztalgarnitúrához az asztalterítőket, függönyöket az iskola leánytanulói tervezték, tanítónőjük: Hargittai Lajosné irányításával.

A belvárosi állami elemi iskola terében sok a szép, praktikus, a szemléltető oktatás érdekeit is szolgáló lombfűrész munka.

Ebben a teremben látjuk Gellért Károly tanító iparművészi fafaragásait; különösen érdekesek a cérna orsóból és az olcsó fűszárgákból faragott használati és dísz tárgyak.

Baja Szállásváros iskolájának érdekes és tanulságos szemléltető tárgya a komplett halásztanya, melyet vitéz Keszthelyi Orbán tanító növendéke: Hegedűs József V. oszt.

tanuló készített.

Szépék, izlésesek a gyermekruhák, melyeket a gyerekek maguk szabtak és varrtak tanítónőjük: Bellosits Olga vezetése mellett. Egész babakelengyeket láttunk ott, melyeket Fábik Etel, Hományi Erzsébet, Kalocsay Viktória tanítónő tanítványa készítették.

Nevezetessége ennek a teremnek a VI. osztályos Váradai Irénke, aki dr. Gonczlik Kálmán apátplebánosról és Mikoleczky Ferencről — öregatyjáról — jó arcképeket másolt.

A Homokvárosi iskola a szemléltető oktatás sok hasznos és kedves tárgyát mutatja be.

Érdekes Ditzendy Arisztid újságygyűjteménye.

Nagyon tanulságos az Iskolánövér-ek kiállítása. Az egésze rányomja bélyegét a szülő, a rátémunka. Az egész kiállításnak bizonyos dekor-

Nyarialáshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

tív jellegű ad az rendszer, mely a tanítványokat ugyanazon mintá fel használásával rajzoltatta és kézimunkáztatja, ez az oka annak, hogy a sok teljesen hasonló kép dekoratív hat. Eredeti és tanulságos a gondolat az, amely Magyarország tárgységeit levelező lapok felhasználásával kartotékszerűen állította össze és használja fel a szemléltető oktatás céljaira.

Sok szép kézimunka, rajz alkotói közül meg kell neveznünk: Dobos Mártát, Sétáló Erzsit, Benczák Zsuzsát, Várnai Katalint, Parcsitis Évit, Dobos Juliannát, Sétáló Erzsit, Radeczky Csópit.

Kétszázvölgy tanítóeszköze igen ügyesen mintázta meg a maga egész iskolaépületét. A gyermekek rajzai, lombfűrészelt, fargásai között kellemesen tűnnek fel a Szász Pál tanító vezetése alatt a Magas Tátráról készült hegyi területes domborművi rajzok.

Az izraelita elemi iskola lombfűrész munkákkal, néhány ügyes kisleányruhával, sok szemléltető tárggyal, rajzokkal szepesül.

Itt találjuk a zsidóirás irkánt; Steklerné Mohai Julia tanító nő tanítja nagy sikerrel a zsidóirást.

A vidéki iskolák kiállítási anyagának beszámolóját lapunk holnap számában közöljük.

Kézműiparos szak-könyvek.

A m. kir. Iparügyi Miniszter megbízásából az Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége kiadásában a kézműiparosok részére olyan szak-könyvek jelennek meg, amelyek az iparüzéssel kapcsolatban az egyes iparágak által szükséges ismereteket tartalmazzák. A meginduló ipari szakkönyvtár I. köteteként már megjelent a „Közgazgatási ismeretek iparosok számára” c. kötet, amely rendkívül hasznos és ma már nélkülözhetetlen tudnivalókkal látja el a kézműiparosokat. Ezt a kötetet a mestervizsgára készülő iparosok számára alig nélkülözhetik, mert az iparüzéssel kapcsolatos közgazgatási ismeretek a mestervizsga anyagát képezik. Beszerezhető az ipartestületben. Ára 50 fillér.

Luminállal megmérgezte magát egy ápolónő, akit életveszélyes állapotban szállítottak a mentők a kórházba.

Csikos Julianna 42 éves ápolónő, aki Baumgartner Péternél a Gyár utca 17. szám alatt lakik, a tegnapi napon avval tért haza, hogy nagyon fáradt és pihenni szeretne.

— Lefekszem egy időre, — szökött Csikos Julianna lakásadónőjének, — de ha eltálatnók aludni este hét órákor keltsen fel.

Ezzel visszavonult szobájába. Hét óra elmult és Csikos Julianna nem jelentkezett, mire Baumgartnerné először zörgetni kezdett bérlelője ajtaján, majd hogy választ nem kapott be-

nyitott. Rémülten állott meg azonban az ajtóban, mert Csikos Juliannát habzó szájjal, elkékvülve, eszméletlen állapotban találta ágyában.

Azonnal felverte a házbelleket, majd értesítették a mentőket, akik kivonulva kórházba szállították Csikos Juliannát.

A kórházi vizsgálat megállapította, hogy Csikos Julianna nagymennyiségű luminállal megmérgezte magát, mely már szervezetebe is felszívódott.

Állapota életveszélyes.

Klein Matteo olasz nyelvtanfolyama június 15-én véget ért.

Nagy örömmel emlékezünk az a lázas és összes hallgatótársainak részéről végigantant szíves munkálkodást, amelyet ezidén is a tavaly még hivatalos formájú olasz kurzus után most privát módon vittünk végbe.

Ennek a nagyon családias jellegű kurzusnak fő érdekessége éppen annak bensőséges magatartása volt. Klein Matteo áldozatos munkájából három fontos szemléletet kell le-
 zőnem Egyik az ó kiűnő olasz nyelvtudása, mely fumei születéséből következik és más nyelvekben való jártasságának az olasz nyelvtanítása is vonatkozó didaktikai eredményeiben csúszosodik ki.

A másik, hogy az olasz magyar kulturális kapcsolatokban való nagy tájékozódottsága révén annak komoly erkölcsi tartalma is biztosított.

A harmadik, hogy mindezen ké-

peségeit az ügyszeretet mélységéből kifolyólag minden ellenszolgáltatás nélkül végezte, de hallgatóit e vonatkozásban nehéz helyzet elé állította.

A tevékeny, praktikus munka, a rendszeres oktatás és a zengzengő elszelvény hallása és folyton kérdélelelvező való tanulás eredményeként mondhatjuk, hogy az a 18 lelkes és szorgalmas hallgató a tanult anyagkörben a legteljesebb eredménnyel dicsekedhetik.

Reméljük, hogy Klein Matteo urat a jövő ősszel sikerül a harmadik és folytatódó kurzusnak megnyernünk s hiszük, hogy a dolgok külső szemléltetői érdeklődése és elismerése segít megadni e lelkes mesterek azt az elismerést és ajándékot amit mi nyújtani és pénzben megfizetni nem tudunk.

Klein Matteo révén is sikerül az Olasz-Magyar kapcsolatokhoz egy főnállal hozzájárulnunk Türr István városába.

A tanfolyam hallgatói voltak: Dr. Bacó Emil ügyvéd, Bihari Irina, Birinyi József igazgató, dr. Csaplár Sándor kir. íbíró, Diamant Klára tisztviselő, Eber Sándor festőművész, ifj. Eber Sándor festőművész, tanár, Farkas Ferenc keresk. tanár, Farkas Ferencé, dr. Gál Karoly kir. ügyész, Jós Vilma tanító, dr. Kárpáthy Jenő tör. jegyző, Klug József mérnök, Krausz Margit tisztviselő, dr. Scharpf Andor ügyvéd, Teley Juliska tisztviselő, Ury Ferenc hangszerkészítő, Vince Viktor egyetemi hallgató.

Klein Matteonak külön köszönettel a tanfolyam hallgatóinak nevében.
Eber Sándor.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Fagylaltgépek, ételszekrények, ételborítók, szunyogháló, olcsón beszerezhető

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38. Telefon: 280.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árbán.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

A BAJAI ÜNSEGÉLYZŐ HITELSZÖVETKEZET, mint az O. K. H. tagja, igazgatósága, felügyelőbizottsága és titkarsága kara mely megilletődéssel jelenti, hogy

isseni ISZER HENRIK úr

az intézet igazgatóságának 5 éven át volt elnöke,

67 éves korában, folyó évi június hó 17-én, hosszas szenvedés után elhunyt.

Jobbélre költözött Elnökünk intézetünk igazgatóságának tevékeny tagja volt, aki annak vezetése körül kiváló képességgel és közreműködésével messze kiható szolgálatot nyújtott.

Elhunyt Elnökünk emlékét kegyelettel fogjuk megőrizni.

Baja, 1937. június hó 17.

Halála előtt magára szögezte az ajtót egy bácsalmási asszony.

Különös halálesetet fedezett fel a bácsalmási csendőrség. Egy ijedt arcú asszony jelentkezett az elmúlt napokban a cirkáló csendőrfőnöknél s arra kérte a csendőröket, hogy menjenek ki vele a Vojnits telepre, mert ott az egyik házból erős hullaszag árad ki.

A csendőrök az asszonnyal együtt nyomban kimentek a jelzett házhoz. A ház tulajdonosa Doszkocs Józsefné elmondotta, hogy a szobában özv. Jenei Antalné lakik és most azért aggódnak érte, mert már péntek óta nem látták kijönni.

A csendőrök megpróbálják kinyitni az ajtót, de sikertelenül. Ekkor az egyik csendőr betaszta az ablakot, megpillantotta az asszonyt, amint ott feküdt egy diványon, visszaszárga arccal holtan.

Nagynehezen sikerült feltörni az ajtót s megállapították, hogy előző

lag azért nem lehetett kinyitni, mert belülről be volt szögelve. A csendőrök e borzalmas szelétről értesítették dr. Pápa Arnold községi orvost, aki megvizsgálva a halottat — megállapította, hogy a halál körülbelül 26—30 óraja állt be.

Miután semmi sérülést nem találtak a holttesten és minthogy az a körülmény, hogy belülről beszögeve tárták az ajtót, a bűnügy fennforgását teljesen kizárta — az ügyészség kiadta a temetési engedélyt.

HIREK

HORTHY MIKLÓS

hormányzó születésnapján szeretettel tekint magas személye felé az ország népe, aki ennek az országnak vértört hajóját biztos kézzel

Szandalettek strand és divat-

cipők

Fischer Pál Rt. cipőraktárában, ezelőtt

Fenyvesi Áruház, Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. szám.

vezeti a boldogulás után.

Baján zászlódszót öltöttek a házak, a templomban háláadó istentiszteletek voltak és a katonaság reggel a városkőze előtt díszmenetben vonult el, így fejezte ki hódolását a legfelsőbb Hadur előtt.

— **Közigazgatási bizottsági ülés a városkőzén.** Ma délelőtt tartották meg a közigazgatási bizottsági ülést a városkőzén dr. Fernbach Balint főispán, — hivatalos ügyek miatt távollévón — az ülésen dr. Borbíró Ferenc polgármester elnökölt.

— **A tanügyi kiállítás ma és holnap is nyitva lesz.** A tanügyi kiállítás a borsárosi elemi iskolában ma pénteken és holnap szombaton is nyitva lesz. Vasárnap délelőtt 9—12 ig és délután 3—7 ig tartják nyitva, amikor is a kiállítás végleg bezárul.

— **Akik időt székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek, vegyék a természetes „Ferenc József” keserűvizet** egy pohárrnyi napi adagokban, kissé felmelegítve, mindig reggel éhgyomorral. Orvosok is ajánlják.

— **Tejszövetkezet alakult Kelebián.** A kelebiái vitéztelepen az ott lakó vitézek tejszövetkezetet alapítottak. A szövetkezet elnöke vitéz Kőrömczy Sándor nyugálmányu alhadnagy, alelnöke Kasza Ferenc községi esküdt, pénztárnoka pedig Nikowitz Oszkár állami h. tanító.

— **Találtak egy pénztárcát** ki-sőbb pénzösszeggel. Felhívják a jogos tulajdonosait, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52. sz. helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **A praktikus Amerika.** Egyik newyorki laphon jelent meg nemrég az alábbi hirdetés: Fajdalomtól megtört szívvel tudatom, hogy imádot feleségemet abban a pillanatban vesztettem el, midőn egy egészséges leánygyermekkel ajándékozott meg, a temetés f. hó 20 án, a keresztelés 21 én lesz, melyekre kedves rokonaimat és ismerőseimet tisztelettel meghívom.

Addig, míg megfelelő élettársat találok, kislányom neveléséhez s gondozásához megbízható gyermekgondozót keresek hosszú bizonyítványokkal, leendő élettársam 30 év körüli, szőke és karcos, házas nevelésű és üzelhez értő hölgy legyen és legalább tízezer dollárral rendelkezze, amellyel jömenetlű hentesüzletemet tagyobbítanám meg, amelyben épp most rendkívüli kiárusítást rendezek, minthogy új helyiségbe költöztem, még pedig a 942 ik utcából a 675 ikbe, ahol állandóan friss kolbászárak és meleg husok a legutányosabb áron kaphatók. A n. é. közönség brccses támogatását kerli Tom Black, hentes.

— **Találtak egy darab gyermekcipőt.** Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 51. sz. helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

URANIA

Szombaton
Vasárnap
Hétfőn

Schirley Temple

eddig legbájosabb filmje

Szegény kis gazdaglány

Zenés vajújáték 12 felvonásban

Főszereplők:

SCHIRLEY TEMPLE, ALICE FAYE,
GLÓRIA STUART, JACK, HALEY.

Kisérőfilmje:

Három kis macska

Szines filmsoda.

H I R A D Ó!

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ UJONAN NYILT

Pallós (Pálcics) Miklós

ékszerész, órás és műtővősnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,

valamint

új ékszerek szakszerűen

K É S Z Ü L N E K !

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

— **Ellopta az öccse katonaruháját.** Erdélyi Imre (Pityi) 38 éves jánoshalmi fiatalember egy hónap-pal ezelőtt ellopta a szabadságon otthon levő öccsének katonaruháit és megszökött. A csendőrség most ellogta és az eljárást megindították ellene.

— **Uj segédjegyző Kelebián.** Kelebia község képviselőtestülete az újonnan megszervezett segédjegyzői állásra egyhangú szavazással dr. Komoróczy Ivánt választotta meg. Az időközben megüresedett közigazgatási tisztséget Dudás Félián szőlőbíró kossal töltötték be.

— **Masműtétek utáni időszakban egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz reggelként bevéve, kitűnő hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhigítja és azt rövid időn belül fájdalommentesen levezeti. Orvosok is ajánlják.**

SPORT.

A Budapesti MPSE klub kombinált

ökölvívó csapat szombat esti mérkőzésen a pesti gárda az alábbi kitűnő összeállításban áll ki.

Baron Lapterjesztők, báró Glau bitz Ferencváros, Dán Hac, Marázi II. Törökös, Nyerges Soroksár, Varga II. Hac. Vida Törökös és Varga I. Hac Európabajnok II. helyezett.

A bajai gárdát ma esti edzésen jelöli ki a BSE. A versenyt pont

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, siremlékek legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

háromnegyed 9-kor ifi párokhoz kezdik. Helyárak elővetelben: 1:20, 1 P, 70 és 40 filléres árrban, Halász-kalapüzletnél, Csermák és Schwéger főútnál és Wagner hönnykereskedésben kaphatók.

Laptulajdonos:
Dr. HÉNYI LÉVEL.

Három nyelven beszélő
43 éves intelligens férfi

irodaszolgái
vagy más hasonló minőségű állást keres.

Cim a kiadóban.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikás!
Szunyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányu

kertszékek,
asztalok,
nyugággyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes "mosaik"
Márvány
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

(tegl- és cementárugár)

Telefon: 160.

BAJA.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleteti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cim a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelésére állanak!

yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek